

COMUNE DI ALANNO

PROVINCIA DI PESCARA

COPIA

SETTORE AREA TECNICA

Registro Generale N. 208 del 16/04/2019 Registro di Settore N. 142 del 16/04/2019

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

OGGETTO:

Liquidazione per tumulazioni ed estumulazioni ditta FUNERAL SERVICE di Moravio Mascioli -

CIG: Z4E28123E2 - Fattura n. 07 del 01/04/2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che con precedente determinazione n. 121/17 del 06/04/2017, esecutiva nei termini di legge, veniva affidato l'incarico per anni 2 per il servizio in oggetto alla Società Funeral Service, di Mascioli Moravio di Torre de' Passeri (PE);

Valutato che il servizio in oggetto, relativamente ai mesi di gennaio, febbraio e marzo 2019 è stato eseguito a regola d'arte dalla Società in parola;

Visto il D. Lgs n. 267/2000;

Visti lo statuto comunale ed i regolamenti dell' Ente;

Accertata la regolarità della fattura e ritenuto di dover dare corso alla sua liquidazione;

Rilevato che questo Ufficio ha acquisito, in merito alla citata Ditta, il D.U.R.C. (Documento Unico di Regolarità Contributiva) on line con validità fino al 16/05/2019;

DETERMINA

- 1) la premessa costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2) di liquidare, dal punto di vista tecnico, le prestazioni di cui al seguente prospetto:

Ditta creditrice	n° Fattura e data	Importo	Capitolo liquidazione
Funeral Service di Mascioli Moravio	07 del 01/04/2019	3.611,90	1416/1

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Lorenzo Burani)



Sulla presente determinazione e' stato effettuato il controllo preventivo di regolarita' amministrativa ai sensi dell'art. 147-bis del d.lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

La presente determinazione e' firmata in originale, pubblicata all'Albo Pretorio, ed inserita nella raccolta di cui all'art. 183 co. 9 d.lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

Alanno, lì <u>16/04/2019</u>

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

BURANI LORENZO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Comportando impegno di spesa, ai sensi dell'art. 151 comma 4 d.lgs. 18 agosto 2000 n. 267, in relazione alla presente determinazione:

Appone il visto di regolarita' contabile, attestante la copertura finanziaria della spesa.

Alanno, lì <u>16/04/2019</u>

IL RESPONSABILE SERV. FINANZIARIO

Rag. PIGNOLI QUINTILIO

PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicazione degli atti e della trasparenza amministrativa, viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 16/04/2019

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

DI CARLO NINO

Il documento è generato dal Sistema Informativo automatizzato del Comune di Alanno. La firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ai sensi dell'Art. 3 D.Lgs. n. 39 del 12 febbraio 1993